

ПОЁМ ВМЕСТЕ

Малыши – музыкальный народ. Душа ребенка чувствительна к песенной интонации, и нередко дети начинают петь *«раньше, чем ходить»*. Сначала они поют так, как слышат. Здесь в полной мере проявляется их способность к подражанию.

Кроме того, раннее пение – это путь к развитию музыкальности. Вот несколько рекомендаций по приобщению детей к пению.

1. Петь громко – не значит петь хорошо.
2. При совместном пении не заглушайте голос ребенка.
3. Не высмеивайте и не ругайте ребенка, если он поет фальшиво.
4. Используйте куклы и рисунки.
5. Содержание песен должен соответствовать возрасту и интересам ребёнка.

Несомненно, что пение внесет в жизнь детей, а впрочем, и в вашу тоже, улыбку, хорошее настроение. Кроме того, наблюдая, как дети поют, вы узнаете о них много нового, чего раньше не знали.

